



15户居民家免费更换燃气灶

香港中路街道联合泰能燃气有限公司为辖区内特困家庭安装崭新燃气灶,保障冬季用气安全

【新闻速递】

□半岛记者 张潇 报道
本报讯 “家里换上了新的燃气灶,以后做饭的时候更安全了。”2016年12月29日下午3点,看着新换上的燃气灶,家住漳平路的李进高兴地说道。当天,香港中路街道联合泰能燃气有限公司走进

了特困居民家中,为他们免费更换了燃气灶和管道,保证居民冬季用气安全。

“大叔,我们来为您免费更换燃气灶了。”当天下午3点,街道工作人员一进入李进的家门就向其表明了此次的来意。李进今年76岁,是社区的低保户,老人的生活很贫苦,家中的燃气灶已经用了20多年,软管已经老化。街道工作人员在入户宣传冬季安全知识时发现了这一

问题,“在得知情况后,我们及时联系了泰能燃气有限公司。”香港中路街道办事处综治办主任谭永辉说,经过商讨,他们决定为辖区内特困家庭免费更换燃气灶,这部分家庭的燃气灶使用时间长、燃气管老化,更换后能够消除安全隐患,让他们安全过冬。

工作人员刚刚换好燃气灶,家住漳平路的邢建华立马就打开了燃气灶,“看

着这火苗,我的心里很暖和。”邢建华开心地说,自己一直想换个燃气灶,但因家庭问题就一直这么凑合用着,这次街道给换了个新的,自己心里特高兴。据悉,此次香港中路街道将走进15户特困家庭,为他们免费更换带有熄火保护功能的新型燃气灶和不锈钢波纹管,并由专业工作人员上门安装,保证居民家中用气安全,让大家过个安全年。

图闻
TU WEN



□半岛记者 张潇 报道

喜迎新年

2016年12月28日上午,东海西路社区活动室里坐满了人,50余名社区居民边唠嗑边看节目,原来,这是社区组织的元旦联欢会现场。据了解,元旦联欢会上有诗朗诵、小合唱、快板、歌伴舞等种类丰富的节目,演员们精彩的表演让在场观看的居民大呼过瘾。图为正在演出的歌伴舞节目《十送红军》。

“半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后,半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区,以岛城社区居民为重点服务对象,将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事,内容更新次数更密集、推出时间更灵活,第一时间预告和跟进各种社区活动,做您的社区生活小帮手。

另外,订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯,不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!半岛记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”



欢迎关注“时尚香港中路”微信平台

生命教育需要你我努力

【半月谈】

□张潇

2016年12月18日凌晨,某学校大二学生坠楼身亡,一个年轻的生命再次离我们远去。近几年,这类事件时有发生,我们看到了生命的脆弱。有时是因为几句话,有时是经历过一些事,也正因为这几句话和几件事,就可能侵蚀一条生命。难道青少年的心理承受

能力就这么脆弱?除此之外也该想想,对于生命的教育我们该做些什么?

早在2008年6月,就有数据显示我国约有3000万青少年处于心理亚健康状态,时至今日,这一数据也许需要进一步求证更新。但一些青少年存在心理问题,因一时想不开就寻短见确实是不争的事实。越来越多的青少年心理承受力变得十分脆弱,但我们是否真正关心过这些问题?生命教育在家庭中、学校里是否受到了重视?一起起案例正在警示我们,生命教育对于青

少年的成长十分重要。

作为家长,首先应教会孩子生命的意义,让他们学会尊重生命、理解生命,学会积极生存、健康生活与独立发展。而学校则应让学生们通过彼此间对生命的呵护、记录、感恩和分享来传播生命的意义。家长和学校相辅相成,让青少年获得身体与心灵的和谐,从而更加珍惜生命。罗曼·罗兰的《米开朗琪罗》中有一句话:“世界上只有一种真正的英雄主义,那就是认清生活的真相后还依然热爱生活。”



线索提供
18863999178

友情提示

本报覆盖香港中路社区、云霄路社区、江西路社区、闽江路社区、新贵都社区和东海西路社区,隔周二出版,如您没有收到报纸,可到所在社区免费领取。

新闻热线:96663;
发行热线:82805661;
招商热线:80889013。